分手后 她花30万雇人报复前男友

徐汇警方成功侦破一起恋爱纠纷引发的寻衅滋事案件

□记者 季张颖 通讯员 陈勇

本报讯 恋爱三年却单方面被甩,恼羞成怒的女子在分手后雇人报复前男友。近日,徐汇警方成功侦破一起因恋爱纠葛而引发的寻衅滋事案件。目前,3 名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。

去年 10 月,中山西路一商厦停车场出口 处发生一起交通事故。在事故现场,当事非 机动车驾驶员季某没有向司机讨要赔偿,却 直奔车后座的金先生理论。而金先生一再表 示车辆有保险,却不断被季某纠缠挑衅,无 奈只能让司机报警。

田林新村派出所民警到场后,季某立即 表示,自己驾驶电动自行车在人行道上行驶, 撞到了从停车场驶出的机动车,愿意承担事故的全部责任,在达成赔偿协议后,就匆匆离开了。他的这一转变让一旁的司机丈二和 尚摸不着头脑。

针对这一疑点,民警在复盘警情时,察 觉到该起交通事故存在诸多疑点。经过调阅 事故现场监控录像后发现季某曾在该商厦出 口处徘徊多时,存有人为制造事故的嫌疑, 最后为何又愿意承担交通事故的全部责任呢?

种种疑点使民警决定深入调查。通过回看大厦停车场公共视频,民警发现近期经常有同一伙人员驾驶车辆跟随金先生车子同进同出,存在跟踪盯梢的情况。民警随后对金先生进行了回访并得知,其近期与前女友刘某分手而存在感情纠葛。根据这一线索,民

警通过查阅监控、实地走访,掌握了大量的 事实信息,认定这是一起可能因感情纠纷雇 人报复的寻衅滋事案件。

随着案件侦办进一步深入,警方逐步查 清了犯罪人员的身份、数量以及分工,于2 月上旬集中收网,抓获3名犯罪嫌疑人。

到案后,犯罪嫌疑人刘某、梅某、季某 拒不承认犯罪事实,坚称互不相识、并未串 通。但民警并未气馁,最终在季某这里打开 突破口。季交代,去年9月,梅某找到自己, 表示出5万元雇其"教训"一下金先生。随 后,梅某租用车辆跟踪金先生进行踩点,再 指使其人为制造交通事故,力图诱使金先生 与其发生冲突,进而对金先生实施殴打报复。

同时,民警通过调查进一步固定了刘某

以 30 万元为报酬雇用梅某以殴打、羞辱等方式报复金先生的犯罪证据。

在证据面前,3名犯罪嫌疑人终于放弃了抵抗。刘某交代,自己和金先生已经谈了三年恋爱,没想到金先生却主动提出了分手。恼羞成怒的她,便萌生了花钱雇用打手"教训一下"金先生的念头,于是找到了自己的老乡梅某。一开始支付给梅某2万元,就是想"教训"金先生,没想到梅某拿到第一笔钱后,一会说要租车跟踪,一会说要联系打手,不断开口增加所谓的"工作费",并表示如不支付,就要报警,让她身败名裂。直到这时刘某才如梦初醒,意识到事件的走向已不再受她的控制……

目前,3名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。

一堂禁毒班会课



九旬老伯三天暴走百公里 热心辅警护送归家

□记者 陈友敏

本报讯 巡逻途中"捡"老伯,一问他 已离家百公里,热心辅警伸援手,护送老人 把家回。

3月29日上午,嘉城派出所辅警毛丹枫与同事在巡逻执勤途经塔城路时,忽听路旁公交车上的售票员大声招呼,上前询问后得知,司乘人员发现车上有一名老人有迷路的可能。辅警尝试与老人家沟通,但张老伯仅能大致讲出家里居住在南芦公路附近,再进一步的具体信息却只是摇头不知。辅警查阅电子地图后惊讶地发现,南芦公路竟位于百公里外的浦东,当即将情况向所内报告,

随后在司乘人员配合下,将老人暂时带回派 出所,并找来食物和水妥善安置。

通过与老人耐心攀谈,民警最终成功找到了老人家属的联系方式。家属表示,张老伯自27日下午出门买菜便没了音讯,老人家属也一直在竭力寻找,可无奈一来不知老人具体去了哪里,二来家中还另有一名老人正在住院接受医治,实在分身乏术。了解情况后,所内积极与属地南码头路派出所联络协调护送老人回家的相关事宜,而辅警毛丹枫与同事主动接下了任务。经过1个多小时的驱车跋涉,两名警辅人员平安地将张老伯送到了南码头路派出所,之后由派出所民警接力将老人安全送回家中。

男子疯狂盗窃 一夜让十几辆车成了"瞎子"

□记者 陈颖婷

本报讯 一名男子一夜间疯狂盗窃汽车后视镜,让十几辆车都失去了"眼睛"。近日,浦东警方抓获两名盗窃犯罪嫌疑人,涉案男子因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留。

3月22日上午,在浦东公安分局塘桥派出所,十余名车主前来报案,这些车主爱车的后视镜竟然一夜间都被偷走了,这些车辆大多配备防眩光功能后视镜,初步估计财产损失超过5万元。接到报案后,浦东警方高度重视,刑侦支队会同陆家嘴公安处、塘桥派出所成立专案组,立即展开调查。

警方在调阅公共视频后,发现一名全身 黑衣打扮的可疑男子,警方循线追踪,最终 锁定可疑男子梁某,甚至通过梁某将赃物放 进快递柜进行交易的行为,成功挖出了隐藏 幕后的同伙霍某。

3月23日,专案组将犯罪嫌疑人梁某、 霍某抓获归案。梁某交代,他离职后无所事事,3月中旬,通过网络结识了在上海做洗车工的霍某。得知霍某可以按200元一个的价格收购偷来的后视镜,梁某颇为心动,立即网购作案工具并动身来到上海。经过一夜劳作,他拆了足足14个后视镜,由于动作粗暴,有5只后视镜被当场拆坏,只有9个是完好的。这些价值不菲的后视镜被梁某以1800元的价格卖给霍某,随后霍某又将这些后视镜以2873元的价格打包卖给了另一名收购人员。目前,犯罪嫌疑人梁某、霍某因涉嫌盗窃罪已被浦东警方依法刑事拘留,案件调查及追赃挽损工作正在进一步开展中。

一男子买卖十余套国家机关证件、印章被起诉

□记者 夏天 通讯员 朱珠

本报讯 以外卖骑手队长为"召集人",赵某发动十余名"小哥"分别注册公司、办理营业执照和对公账户,随后以每套2000-4000元价格出售。近日,杨浦检察院以涉嫌伪造、变造、买卖国家机关公文、证件、印章罪对犯罪嫌疑人程某某、赵某提起公诉。

2021年2月,赵某找到某外卖骑手队长程某某。赵某称,有老板在收购营业执照和对公账户,程某某办理的话,可以得到3000元好处费。在赵某劝说下,程某某办理了相

关证件并获得了好处费。尝到甜头后,赵某称,程某某如果帮忙介绍办理,每收购一套对公账户,可以获得1000元提成。在金钱的诱惑下,程某某心动了。

程某某开始在外卖员中"推销"营业执照和对公账户,由其介绍人使用身份证注册公司,办理营业执照和对公账户,每套以2000元到4000元不等的价格予以收购,再转卖给上家进而收取好处费。前后一整套材料包括企业营业执照、公章和U盾。

经查,赵某涉及买卖的营业执照共计 18 件,程某某涉及买卖的营业执照共计 11 件。

工商银行推出国内首个DAF慈善信托

近日,中国工商银行以"君子伙伴善行致远"为主题在北京成功举办慈善论坛活动,发布了国内首个基于捐赠人建议基金模式(DAF)的慈善信托——工银私人银行"君子伙伴慈善信托"2.0版本。工商银行通过创新金融慈善新路径,积极助力我国公益慈善事业高质量发展,为推动共同富裕贡献智慧和力量。

升级迭代 国内首个DAF模式慈善信托破茧而出

天下之本在国,国之本在家,中华民族的慈善思想和慈善实践源远流长。在启动仪式上,工商银行高级业务总监宋建华讲述了工银私人银行"家、企、天下"的责任和情怀。他在致辞中指出,弘扬企业家精神,引导财富向善,是工商银行和企业家共同努力的方向。越来越多的民营企业家正积极投身各类公益事业,以助力社会发展为己任,打造了许多民企真诚回报社会、切实履行社会责任的实践典范。

工银私人银行自2021年9月推出"君子伙伴慈善信托"服务平台以来,已接受来自多位客户的大额捐赠,在引领财富向善、助力三次分配、促进共同富裕方面积极贡

献金融慈善力量。工商银行"君子伙伴慈善信托"服务平台呈现两个创新特色:一是作为行业内首个永续集合型慈善信托服务平台,充分发挥聚焦和共享优势,在众多私银客户间和优质慈善项目之间搭建桥梁;二是开创性地将私银客户、客户家族信托、客户企业与慈善信托无缝衔接,助力客户实现家族财富和家族精神的双传承。

通过与行业权威机构深度合作,工银 私人银行建立了首批优质慈善项目库,重 点聚焦乡村振兴、专精特新、基础科学研究、人才培养、环境保护、文化传承等领域,全面响应社会各类公益需求,连通客户公益情怀与国家发展战略,让更多高净值客户能放心、省心地做慈善,与客户共同助力社会财富向善。

为更好地推动国内公益慈善事业发展,进一步提升捐赠人的体验度和参与度,工银私人银行在学习借鉴海外公益慈善主流模式——捐赠人建议基金(Donor-advised Fund,简称DAF)的基础上,升级打造"君子伙伴慈善信托"2.0版本,成为企业家积极参与公益慈善、助力共同富裕的专业化平台。"君子伙伴慈善信托"2.0版本不仅为捐赠人提供便捷的捐赠流程和税收

优惠,还能更好地体现捐赠人意愿,进一步提高公益慈善的透明度,有效提升捐赠 人的参与度和积极性。

科技赋能 打造"君子伙伴慈善信托"服务生态圈

互联网的飞速普及与发展,让慈善捐赠模式发生变革。根据《中国公益慈善数字化发展研究报告》,从2017年到2021年,中国每年通过互联网募捐信息平台筹集到的善款已经从25.9亿元上升到了100亿元。

工商银行充分依托科技赋能 "君子伙伴慈善信托" 2.0版本。一方面,打开慈善信托线上捐赠渠道、扩大慈善信托业务受众面,吸引更多高净值客户主动参与 "君子伙伴慈善信托" 生态圈建设,打造知名度高、参与度广、影响力大的"君子伙伴慈善信托"服务品牌。另一方面,充分利用区块链技术去中心化、可追溯性、不可篡改等核心特征,保障数据安全、提升运营效率、助力监管溯源,以金融科技赋能公益慈善,打造新型开放的"客户一银行一信托—慈善组织"生态圈,在便捷客户慈善信托捐赠的同时,强化社会信任机制。

共聚一堂 传递财富向善社会正能量

中航信托、中华慈善总会、中国慈善联合会、中国职工发展基金会、友成企业家乡村发展基金会、三江源生态保护基金会等合作机构及慈善组织参加了本次"君子伙伴善行致远"慈善主题论坛。前期部分捐赠客户和来自全国各地的200余名企业家客户也应邀出席。工商银行通过在客户和捐赠项目搭建新型慈善交流平台,让慈善正能量在客户和受捐赠人之间双向流动。

此外,论坛还邀请了知名专家学者,就国内公益慈善生态如何助力共同富裕、 乡村振兴进行主旨演讲,进一步汇聚金融 慈善力量。

坚守金融工作的政治性、人民性,为高质量发展提供相适配的高质量金融服务,是工商银行全力以赴的目标追求。未来,工银私人银行将继续与客户携手,助企业兴邦、促产业强国,以"先富起来"的活力,汇聚"带动后富"的动力,推动公益慈善事业在促进社会共同富裕中发挥更积极的作用,为中华民族伟大复兴贡献更多力量!